

# 河南省公安厅出台新规： 涉案人员非正常死亡 县公安局局长要辞职

□据 新华社

记者22日从河南省公安厅获悉,河南省公安厅规定,今后,凡发生涉案人员非正常死亡事件的,县公安局局长、分管副局长要引咎辞职

或责令辞职。

据悉,河南省公安厅为规范执法过程涉案人员非正常死亡情况的发生,出台了《关于民警执法过错等问题追究领导责任五条规定》。

该规定明确,今后凡发生涉案人员非正常死亡事件的,要迅速查清事实,实施责任追究,县公安局局长、分管副局长引咎辞职或责令辞职,省辖市公安局局长要向省公安厅作出深刻检讨,并通报全省。

规定还明确,凡因非正常死亡事件处理不力,引发重大群体性事件、重大涉警舆情事件等严重后果的,要依照有关规定严肃追究责任。对隐瞒不报、拖延迟报的,逐级追究责任。

## 河南积极组织 泌阳透水事故抢险

3月23日,救援人员在事故现场架设设备实施救援。

河南省泌阳县顺达矿业有限公司发生透水事故后,当地立即组织各方力量进行抢险。目前,救援工作正在紧张进行,11名被困井下人员仍下落不明。

(新华社发)



# — 15岁网游少年狂砍同学母亲百余刀 事发新密,目前他已被批捕;专家建议:增设“制作、传播有害网络游戏罪”

□据《河南商报》

3月22日,15岁的新密男孩张嘉(化名)因涉嫌故意杀人被警方批准逮捕。

一个月前,他挥舞菜刀砍向同学的母亲时,称自己脑子里只有一个念头——“不能让对方复活”。“复活”,这个网络游戏中频现的词汇,让15岁的少年彻底失去理智,对同学的母亲疯狂砍下100多刀。

### 事件

怕挨父母打,他砍同学母亲100多刀

2月20日晚9时多,张嘉从家里出门,随身带着一把菜刀。

他因私自花掉100元的压岁钱,刚刚被母亲痛骂。张嘉怀疑,同学张某某告状,才让自己在家里“出丑”。当晚,他翻墙到张某某家,看见

只有张某某的母亲薛某在家,就谎称自己回来替张某某拿手机。

顺利拿走张某某的手机后,因为怕露馅再挨父母打,张嘉又原路返回,趁薛某不备,掏出菜刀朝薛某的头、颈部、背部和四肢等处猛砍,薛某倒在血泊中。

后经公安部门鉴定,被害人薛某身上共计被砍100余刀。

数天后,张嘉被警方抓获。当被问起“怎么会砍薛某那么多刀”时,张嘉回答:“害怕对方复活。”他说,自己平时喜欢玩一款网络游戏,当时用菜刀砍薛某时,脑子里一片空白,只有一个念头:不能让对方“复活”。

### 数据

未成年人犯罪,六成与网游有关

“害怕对方复活”,而砍他人

100余刀,这是典型的混淆虚拟世界和现实生活。”郑州市新密检察院副检察长陈松波说,近年来发生的青少年犯罪案件,与网络游戏直接相关的超过了60%。

数据显示,2009年,在新密市检察院办理的109名未成年犯罪嫌疑人中,犯故意杀人、故意伤害、强奸、抢劫等严重暴力犯罪的有76名。经审讯分析,其中超过半数的当事人受到一些含有暴力、色情成分网络游戏的影响。

“游戏对他们精神世界的影响,在有些方面甚至超过了父母、老师和课本。”陈松波说,这些孩子的一个共同特点就是同家长之间缺乏交流。

郑州市中原区法院少年法庭庭长翟红斌说,中小学生课外活动场地缺乏、活动容量减少,是青少年染上网瘾的一个重要原因。此外,学校普遍缺乏网络安全教育。

### 建议

增设“制作、传播有害网络游戏罪”

“我国缺乏必要的网络基本法。”河南省政法管理干部学院副教授马瑞丽表示,目前,我国只有2003年颁布的《互联网文化管理暂行规定》,以部门规范性文件的形式对网络游戏进行了规范和管理。但该规定的立法等级不高,对相应违法行为的处罚力度不大。

马瑞丽建议,相关部门应尽快制定“未成年人网络保护法”,既鼓励青少年积极使用网络,又尽力保护青少年不受网络不良信息侵害。同时,我国法律应增设“制作、传播有害网络游戏罪”,使打击制作、传播有害网络游戏行为有一个根本的法律依据。

## 十大考古新发现 候选名单出炉 我省8个项目入围

□据《河南日报》

记者3月22日从省文物局获悉,由国家文物局主办、中国考古学会和中国文物报社承办的“2009年度全国十大考古新发现”评选活动的候选考古发掘项目名单近日出炉,在60个候选项目中,我省的安阳西高穴曹操高陵、舞钢平岭楚长城遗址等8个项目入围。

## 开封朱仙镇木版 年画博物馆开工

□据 中新网

22日,位于河南省开封县朱仙镇的朱仙镇木版年画博物馆正式开工建设,这是国内目前投资规模最大、功能最全的年画博物馆。

该馆建成后,不仅会全面展示朱仙镇木版年画的生产、制作工艺,还将展出江苏桃花坞、天津杨柳青、河北武强等地的精品木版年画。据了解,该馆占地8000平方米,主体建筑面积3770平方米,建筑样式为具有北方特色的明清四合院式建筑,总投资逾2160万元。

朱仙镇木版年画始于唐,兴于宋,盛于明、清,被誉为“中国木版年画的鼻祖”,目前已被20多个国家的博物馆收藏。

## 禹州一司机: 驾车时亲吻女友 撞死行人被逮捕

□据 新浪网

禹州市的李某夜里驾车送女友回家,途中卿卿我我忘乎所以,将一个横穿马路的行人撞死。3月22日,李某因涉嫌交通肇事罪被登封市检察院批准逮捕。

3月8日晚,23岁的李某驾车从禹州市赶到登封市,带着鲜花和礼品与热恋情人王某一起庆祝“三八”妇女节。夜里11时许,李某送王某回家,在快到王某家门口时,余兴未尽的李某一边开车一边转头去亲吻王某。突然,只听“砰”的一声,车的前挡风玻璃被撞得粉碎,汽车好像撞了什么东西。两人急忙打开车门下车查看,发现被撞的是一名男子。交警和120急救人员赶到现场,发现被撞男子已经死亡。经调查,被撞男子何某,是登封市人。

警方认定,在本起事故中,李某承担事故的主要责任,何某承担次要责任。



**银马装饰**  
www.lyym.com

精心打造本土装饰诚信品牌  
JING XIN DA ZAO BEN TU ZHUANG SHI CHENG XIN PIN PAI

**“3·15” 这个月做到并不难  
难的是13年来一直坚持做到**

一、凡家博会上(仅限三天)交定金的客户,在“3·15”优惠的基础上再享受总体造价2%的回报;  
二、凡带户型图前来咨询的客户均送精美礼品1份。

**银马装饰 为您永不停蹄**

**2010家博会参展单位**

- 河南省建筑装饰二强联盟
- 河南省优秀装饰公司
- 河南省诚信装饰单位
- 洛阳市诚信单位
- 洛阳市消费者协会理事单位

家装部经理  
资深设计师  
聘 公装项目经理  
会计  
客户代表

木上诚信 料真价实

客户服务专线: 63873333(咨询) 63823333(售后) 地址: 洛阳市纱厂南路通元国际花园3-2-6层 电话: 63260678